

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 864-2/22

15 марта 2022 г. пгт Раздольное

О признании решения внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 26.02.2015 № 178-1/15 «О Порядке рассмотрения обращений и приема граждан в Раздольненском районном совете Республики Крым» утратившим силу

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом образования Раздольненский район Республики муниципального Крым, принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям от 15.03.2022, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Признать решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 26.02.2015 № 178-1/15 «О Порядке рассмотрения обращений и приема граждан в Раздольненском районном совете Республики Крым» утратившим силу.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
- 3. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского районного совета

Ж. Хуторенко